

El orgullo de la raza

De seguir por este camino de emociones, voy a acabar con mi preciosa salud y digo preciosa por la sencilla razón de que si no lo digo yo, no lo dice nadie, y porque preciosa me parece más apropiado que bonita.

En un semanario de esta capital, se están haciendo preguntas a las personas de algún relieve acerca de que prefieren, si los toros o el foot-ball, o mejor dicho, cual de estas cosas es más de su agrado. Todos los que hasta ahora han sido preguntados han dado preferencia a los toros, excepto algún que otro pollo pera, distinguido en la confección de ropa blanca, que ha sido partidario de las dos cosas; quizá por hacer alarde de que conoce todo. Eso como es natural, tiene menos importancia, que una bota vieja en medio de la calle, y nadie se ha preocupado de ella. Pero lo que tiene importancia y es absurdo y hasta ridículo, es que un torero, diga que prefiere el foot-ball.

Yo, señores, hasta la fecha, había creído que Juan Belmonte y García, era español, quizás por el apellido de García, pero por lo visto, estoy confundido, pues el tal señor, es de Liverpool; digo yo, porque vamos, un señor que es torero, que todo su bienestar se lo debe a la fiesta, y que dice, que le emociona más un partido de foot-ball, que una corrida de toros, o no es de aquí, o es un ridículo pretencioso. Miren que decir que él se emociona más jugando al foot-ball que toreando, todo un torero de la categoría de Juan Belmonte y... García (como es apellido extranjero, se va de la memoria fácilmente) es lo mismo que si yo dijese, que

Labor municipal

El próximo viernes celebrará reunión la Permanente; tratará los siguientes asuntos:
Acta de la sesión anterior.
Boletines y Gacetas.
Comunicaciones varias.
Cuentas y pagos.
Distribución de fondos para el mes de Enero.
Sorteo de acciones del Teatro Romea.
Instancia de don Gustavo Terrer, solicitando subvención para una Guía anunciadora de Murcia.
Idem de don Antonio Callejas, solicitando se deje sin efecto un acta de defraudación que le ha sido incoada por apertura de establecimiento sin licencia.
Dictamen de la Comisión, sobre sitio y número de los evacuatorios a construir en nuestra ciudad con cargo al presupuesto extraordinario.
Id. de la id. sobre cuentas formuladas por el ingeniero municipal, por el replanteo y dirección de las obras correspondientes a los grupos A y B.
Bases para el concurso de suministro de dos contadores totalizadores de aguas sistema «Venturi», para la red de Murcia.
Informe de la Comisión referente al contrato existente entre doña Josefa Viguera y este Excmo. Ayuntamiento,

Pérez de Ayala, es pobre hombre a mi lado. Porque vamos, lo primero, que Belmonte, con las piernas que tiene, no puede ni jugar al guá, y lo segundo, que aunque tuviese más fuerzas en las piernas que siete Sansones, es hacer el ridículo, con tales manifestaciones. Esta es mi manera de pensar y la expongo, aunque me juegue en ello la vida, la vida marítima, oficina donde presto mis servicios y cuyo director es amigo del torero.

Pues y de Uzcudum ¿qué me dicen de Uzcudum? Nada, claro Uzcudum no pueden decirme nada, si quisieran, pero yo sí puedo decirles alguna cosa; yo creo que no hay derecho a que un señor que se pasa la vida diciendo, que va a vencer a fulano y a mengano, que cree que con su presencia, va a aterrorizar a todos los campeones habidos y por haber, llega, lucha y... le sacuden, «pa» e pelo, como vulgarmente se dice. Verdaderamente, la cosa, no es para que le de un ataque de nervios a uno nimuchísimo menos, pero el ridículo, se masca, y las chufas, que habrán gastado a costa de esos los yanquis, deben ser de alivio, y el único alivio que nos otros tenemos, es que no entendamos el inglés.

En fin, sigamos modernizándonos, a ver si a Uzcudum se le ocurre dedicarse a los toros y a Belmonte al boxeo, cosa que no fendiría nada de particelar, dada la clara inteligencia de estos hombres. Yo por mi parte pienso regalarle a Belmonte unas botas de foot-ball, si es que la fortaleza de sus piernas le permite usarlas.

¡Oo, el orgullo de la raza!

FELIX LEON

sobre ensanche de Murcia en la parte Norte.

Dictamen de la Comisión en la instancia de don José Arróniz, sobre ensanche de la zona Norte de la ciudad.

Informe de la id. en el expediente de expropiación forzosa por causa de utilidad pública de terrenos para la construcción de la Estación de elevación y potabilización de aguas para abastecimiento.

Instancia de varios vecinos del Rincón de San Ginés, solicitando se de el nombre de don Francisco Padilla a las Escuelas de aquel poblado.

Real orden del Ministerio de Fomento, ordenando se respete el estado posesor del Ayuntamiento de Murcia sobre los montes de propios de esta ciudad.

Expediente promovido por don José Antonio Soler, sobre abono a una platea del Teatro Romea.

Instancia de varios vecinos de Los Palacios, solicitando no se acceda a la petición formulada por don Antonio Muñoz Muñoz para variar el camino que comunica dicho caserío con Cabezo de Torres.

Id. de doña Ascensión Romero, alzándose de un fallo del Consejo de Hombres Buenos.

Sorteo de vocales del Consejo de Hombres Buenos para el próximo mes de Enero.

Por los Teatros

Romea

La compañía del maestro Alonso que actúa en este coliseo, estrenó anoche el sainete en un acto de Pedro Muñoz Seca y García Alvarez y música del maestro Alonso «La Remolino».

Este sainete no ha sido un acierto de los autores. Está traído de los pelos, haciéndolo pesadísimo la mayor parte de sus escenas. Tampoco en los chistes y retruécanos han estado los libretistas muy afortunados.

El maestro Alonso ha hecho una música digna de esta obra.

El público demostró su desagrado, con el consabido pateo.

La compañía trabajó lo indecible para sacar la obra adelante y gracias a ella medio la pudimos resistir.

Después se puso en escena la conocida zarzuela «Las Corsarias» en donde los artistas obtuvieron un brillante éxito.

DIARIO DE CARTAGENA

NUEVOS JUECES

Por la Audiencia Provincial se han hecho los siguientes nombramientos, correspondientes a esta Ciudad.

Juez Municipal, don Manuel Minguez Rico. Suplente, don Ramón Castejo Colón. Abogado.

Fiscal Municipal, don Isidro Juan. Abogado. Suplente don José Calesa Jordá. Abogados.

Nuestra enhorabuena a los agraciados, a quienes deseamos una gestión brillante al frente de sus cargos.

PESAME

Se lo damos muy sentido a nuestros querido amigo y compañero en la prensa, el Redactor de «El Porvenir» don Germán Gimeno, con motivo de la muerte de su sobrino don Luis Arnaldo Jimeno, quien en el pueblo de A cartanilla fué atropellado por el d funto Canórgico cartagenero señor Ayala, quien a su muerte dejó un importante legado, para que con la renta que produce, se premie anualmente, a dos jóvenes, uno de cada sexo, que con su trabajo sostenga a mayor número de personas de su familia.

La cantidad de 881 80 fué distribuida entre los dos agraciados siguientes:

Maria Castro Martínez, de 19 años mecanógrafa, domiciliada en la calle del Angel, la que sostiene a su anciana madre que se encuentra enferma con un cáncer, a su padre parálítico y a una hermana que también se halla enferma.

Cayetano Ruiz Duevas, de 20 años, con domicilio en el Barrio de los Barreros, quien con el producto de su modesto jornal sostiene a su madre anciana y a una hermana parálítica.

Una vez hecha la distribu-

CIÓN DE LA REFERIDA CANTIDAD

el señor cura de Santa María de Gracia don José Sola, pronunció una emocionante plática enalteciendo la memoria del fundador de esta caritativa obra.

Al acto asistieron distinguidas personalidades y numeroso público.

ECOS LOCALES
Procedente de Madrid hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo y paisano el notable pintor don Pedro Roig Arnaz.

—Ha llegado de Aguilas don Angel Garrido Ramos.

—Se encuentra enferma de bastante gravedad la respetable señora doña Antonia Muñoz, esposa del Contador de este Ayuntamiento don Antonio Ripoll.

—Marcha a Almería el consignatario de buques don Emilio Vicente.

—Guarda cama el notable artista don Ismael Vergara.

DE FUTBOL

Entre los aficionados a este deporte reina gran entusiasmo con motivo del brillante papel que nuestro equipo titular está jugando en la excursión que viene realizando en Argelia.

En los dos partidos en que

hasta ahora ha tomado parte consiguió un señalado triunfo sobre sus rivales a los que venció por notable diferencia en el tanteo.

CORRESPONSAL.

DEFUNCION Y ENTIERRO

Ha fallecido en esta capital a la avanzada edad de 85 años, la virtuosa señora doña Teresa García Valladolid Sánchez.

La triste noticia ha causado honda emoción entre sus numerosas amistades, que supo labrarse durante su vida, por su afabilidad de carácter y buen corazón.

Ayer tarde se verificó su entierro en la rectoral de San Pedro Apostol, cuyo acto constituyó una sentida manifestación de duelo.

A sus desconsolados hijos doña Teresa, don Gabriel, doña Josefa y doña Ramona, hijos políticos don Manuel Balibrea don Martín Cárcel, doña Estrella Serna, y doña Joaquina Gómez y demás familia, les testimoniamos nuestro más sentido pésame.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La compañía de Frediani continúa su brillante actuación en este simpático coliseo.

A diario ofrecen los artistas nuevos números, que son muy del agrado del respetable.

Se preparan nuevos debut de eminentes artistas.

Popular

La naranja española ha aumentado de precio en Londres

Madrid, 28. La Dirección de Agricultura ha facilitado una nota a la prensa, manifestando que las últimas noticias de Londres respecto a la naranja española no pueden ser más gratas, pues este artículo ha aumentado de precio.

Se cotiza la caja de 240 naranjas, de 77 a 80 chelines. Vellando dice que esto se debe a la intervención de las Juntas mixtas fitopatológicas y a la excelente calidad del fruto.

mi pequeña desilusión viendo que, una vez más, ha pasado por mi lado sin acordarse de mí.

¡Soy defensor y partidario de la Lotería. ¿Por qué? Por la ilusión, por la esperanza. Nada como la Lotería para crear castillos en el aire y para hacer felices por la ilusión a unos miles o a unos millones de ciudadanos, de hombres que fuerá de esta, de la Lotería no se permiten jamás el lujo de soñar despiertos, de gozar de una felicidad inexistente, privilegio, tan solo, de las almas elevadas, de los hombres que saben poner ilusión allí donde los demás solo ponen ambiciones o pesimismo.

Defiendo la Lotería por eso nada más que por eso. Examinó a todos cuantos nos rodean la víspera de los grandes sorteos. Examinaros vosotros mismos. Veréis como, inconscientemente os labrais ilusiones, esperanzas de una vida mejor, de una vida fácil, cómoda, regalada, de una vida totalmente opuesta a esta miserable —pocos hay contentos con su suerte— que ahora según opinión nuestra llevéis.

Y el día del sorteo veréis como todos, poniendo en sus caras un gesto de mareado exceptismo que están muy lejos de experimentar, esperan a que la suerte, el bombo mágico, decida quienes han de ser los afortunados y quienes los que no verán confirmadas sus esperanzas. La ilusión se acerca, nos acerca a la felicidad. Y unos días unas horas de felicidad, bien valen esas pocas pesetas que todos, sin poderlo remediar, nos gastamos al año en la Lotería.

¡Pero la desilusión!... diceis. Si, la desilusión, importa. Pero yo, al defender la Lotería cuento, también, con la desilusión. Y no en el sentido que muchos habrán de figurarse, sino en el diametralmente opuesto. La desilusión, esa desilusión que todos sentimos, que todos experimentamos al día siguiente de los sorteos es, precisamente, lo que más impulsa a defender, con todas mis fuerzas, la Lotería.

La desilusión de la Lotería no se parece a ninguna otra. Tan diferente como la ilusión, es la desilusión. La ilusión es mayor y más infundada. Y la desilusión es menor y más benéfica que otras desilusiones.

Aunque a quien la suerte no le ha favorecido, se consuela pronto. Argumentos le sobran. Son demasiado sesenta mil números para que el suyo resultara agraciado.

«No en buena lógica no podía esperarse nada. Por algo él estaba seguro, convencido de que no habría de tocarle». Y así con esas o parecidas razones, lleva a su ánimo la seguridad de que era tan dif-

cil que le tocara, que es tan lógico, tan natural que el perder no extraña, no puede extrañar una desilusión, ya que las ilusiones no podían tener el menor fundamento.

Luego, con más calma, vienen otros razonamientos. Y esos razonamientos le convencen, a ese hombre que no tuvo suerte en el sorteo que es mejor que la fortuna no se haya acordado de él. Recuerda los desgraciados que, con rara persistencia persigue a quienes la suerte favoreció y se alegra, verdaderamente se alegran de que no le haya tocado ningún premio «gordo».

Por último, en la tercera fase de la desilusión surgen los propósitos de enmienda. Hay que trabajar más, que ganar más. Esa es la mejor Lotería. La suerte, lo que se llama suerte, está en el trabajo, en la salud. Con salud y trabajo se consigue todo.

Y así, ese hombre, uno cualquiera de los veinte millones que no hemos ganado nada en la Lotería, se consuela, se alegra y forma propósito firmísimo de transformar su vida, de trabajar más y de ganar, trabajando, más también.

Yo estoy convencido de que así sucede. He visto a miles de hombres consolarse de esta forma. Y yo también me he consolado de parecida manera. Por eso defiendo la Lotería. Es una fuente prodigiosa de ilusiones y luego, cuando la ilusión pasó sin confirmarse, de propósitos de enmienda.

Solo le encuentro un pero. Ese pero es la desgracia de los que tuvieron la suerte de resultar premiados. Más son tan pocos, tan pocos, que su desgracia, sus gritos de desesperación, apenas si basta a enturbiar la general alegría de los que tuvimos la suerte de no ganar un par de millones en la Lotería de Navidad.

EDUARDO DE GUZMAN

Vida regia Regreso del Rey y del príncipe

Madrid 28. Mañana noche regresará el Rey de Santa Cruz de Madela (Ciudad Real).

El sábado regresará el príncipe de Asturias de la finca la Ventosilla.

Visitas

Estuvo en palacio a visitar a las reinas, la infanta Beatriz de Orleans.

Reporto de juguetes

La reina Cristina, repartió juguetes a los niños pobres.

Norberta Martínez Cano

PROFESORA EN PARTOS
Consulta gratuita

Zambrana, 6.-pral. M

